

— DIÁRIO — OFICIAL



*Prefeitura Municipal
de
Tapiramutá*



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ATO DE PUBLICAÇÃO



ATO DE PUBLICAÇÃO



MINISTÉRIO DA
CULTURA



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 03/2024 – LPG – AUDIOVISUAL **PRODUÇÃO AUDIOVISUAL: AFTERMOVIES**

O **PREFEITO DO MUNICÍPIO DE TAPIRAMUTÁ**, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cuja alteração segue elencada:

ONDE SE LÊ:

Nos itens:

12.9 Os recursos de que tratam o item 12.8 deverão ser apresentados no prazo de **04 a 06 de novembro de 2024** a contar da publicação do resultado, considerando-se para início da contagem o primeiro dia útil posterior à publicação.

15.5 O agente cultural deve assinar o **Termo de Execução Cultural até 13/11/2024** sob pena de perda do apoio financeiro e convocação do suplente para assumir sua vaga.

19.1 - Período de Inscrições; **25 a 29/12/2024**

LEIA-SE:

12.9 Os recursos de que tratam o item 12.8 deverão ser apresentados no prazo de **04 a 06 de dezembro de 2024** a contar da publicação do resultado, considerando-se para início da contagem o primeiro dia útil posterior à publicação.

15.5 O agente cultural deve assinar o **Termo de Execução Cultural até 13/12/2024** sob pena de perda do apoio financeiro e convocação do suplente para assumir sua vaga.

19.1 - Período de Inscrições; **25 a 29/11/2024.**

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Tapiramutá, 26 de novembro de 2024.

Roberto Venâncio dos Santos
Prefeito Municipal